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Artvin Devlet Hastanesinin Yeri Netleşti
Artvin’in Sağlık Altyapısını Güçlendirecek ve Kente Uzun Vadeli  
Önemli Katkılar Sunması Beklenen 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi 
Projesinde Beklenen Netlik Sağlandı

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu’nun, 
“Sağlıklı Türkiye Yüzyılı” programı kapsa-
mında Artvin’e gerçekleştirdiği ziyaret sıra-
sında müjdesini verdiği yeni hastanenin ya-
pılacağı yerle ilgili kamuoyunda oluşan belir-
sizlik ve spekülasyonlar sona erdi. 

Konuya ilişkin açıklama yapan AK Parti 
Artvin İl Başkanı Ali Semih Aydemir, kamu-
oyunda farklı iddiaların dolaştığını hatırlata-
rak, hastanenin yapılacağı alanı net bir şe-
kilde kamuoyuyla paylaştı. 

Aydemir, Artvin 400 yataklı devlet hasta-

nesinin karşıda Seyitler Bölgesi’nde, mev-
cutta inşaatı devam eden TOKİ konutlarının 
hemen yanında, vericilerin bulunduğu alan-
da inşa edileceğini açıkladı. 

75 Bin Metrekarelik Alanda  
Modern Bir Sağlık Kompleksi 

Başkan Aydemir, hastanenin yapılacağı 
alanın yaklaşık 75 bin metrekare büyüklü-
ğünde olduğunu belirterek, söz konusu böl-
gede yalnızca hastane değil, ilgili sağlık ku-
ruluşlarının da etaplar halinde inşa edilece-
ğini ifade etti.

Kapalı Köy Yolları Takip Altında
Artvin İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğü Tarafından 
Hazırlanan 2025-2026 Kış Sezonu Karla Mücadele Kapalı Köy Yolu 

Takip Çizelgesi Kamuoyu ile Paylaşıldı
22 Ocak 2026 tarihli tabloya göre il 

genelinde kar yağışı ve olumsuz hava 
koşulları nedeniyle ulaşıma kapanan 
köy yolları yakından takip ediliyor. 

Çizelgede; Ardanuç, Arhavi, Borçka, 
Hopa, Kemalpaşa, Merkez, Murgul, Şavşat 
ve Yusufeli ilçelerine bağlı köy ve mahal-
le yollarında yaşanan ulaşım durumu ay-
rıntılı şekilde yer aldı. İl Özel İdaresi ekip-
leri, vatandaşların mağduriyet yaşama-
ması için kapalı yolları öncelik sırasına 
göre açma çalışmalarını sürdürüyor. Ve-
rilere göre il genelinde toplam 43 köy 

yolu kar nedeniyle ulaşıma kapalı bu-
lunuyor. İlçelere göre kapalı yol sayı-
ları ise şu şekilde sıralanıyor: Ardanuç: 
16 köy yolu ,Arhavi: 1 köy yolu, Borçka: 
13 köy yolu,Merkez: 8 köy yolu,Murgul: 
2 köy yolu,Yusufeli: 3 köy yolu. Karla mü-
cadele çalışmaları kapsamında İl Özel 
İdaresi bünyesinde görev yapan ekipler, 
iş makineleri ve personel dağılımı da 
tabloya yansıdı. Buna göre greyder, kep-
çe, kamyon ve beko-loder gibi iş maki-
neleri ile çok sayıda personel sahada 
aktif olarak görev yapıyor. 

Gürcistan'a Kaçmaya Çalışan 
Şahıslar Artvin'de Yakalandı

Artvin'de Polis Ekiplerince Düzenlenen 
Operasyonda, Bir Tırda Aralarında Aranan 
Şahısların Da Bulunduğu 7 Kişi Yakalandı 

Edinilen bilgilere göre, Artvin İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri 
aranan şahısların bir tırla yasa dışı yollardan Gürcistan'a geçiri-
leceği bilgisi üzerine çalışma başlattı. Gümrük sahasında durdu-
rulan tır, x-ray cihazıyla kontrol edildi. Yapılan incelemede tırın 
dorse kısmında gizlenen 3 şahıs tespit edilerek yakalandı. 
Operasyonun devamında, olayla bağlantılı olduğu belirlenen di-
ğer şüpheliler de Sarp Sınır Kapısı'nda yakalanarak gözaltına 
alındı. Haklarında çeşitli suçlardan aranma ve adli kayıt bulunan 
7 kişi, emniyetteki işlemlerinin ardından Hopa Adliyesi'ne sevk 
edildi. Şahıslar, çıkarıldıkları mahkemece tutuklanarak Artvin Ka-
palı Ceza İnfaz Kurumu'na teslim edildi. 

Artvin İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla mücadelenin 
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.



Olayın sembolik değil, doğ-
rudan toplumsal bir karşılığı 
olduğunu vurgulayan Atan, 
bayrağın taşıdığı anlamın si-
yasi tartışmaların çok üzerinde 
olduğunu ifade etti. Atan, açık-
lamasında şu ifadelere yer 
verdi: “Türk Bayrağı, bu ülke-
nin ortak vicdanıdır. Onun in-
dirildiği bir kare, sadece bir 
saldırıyı değil, aynı zamanda 
ortak onurumuzun yaralanma-
sını da temsil eder.” 

Bayrak, tartışma 
değil, birleşme 

zeminidir 
Bayrağın hiçbir şekilde ay-

rıştırıcı bir araca dönüştürüle-
meyeceğini belirten Atan, bu 
tür girişimlerin toplumsal barışı 
hedef aldığını dile getirdi. 

“Bayrak, farklılıklarımızın üs-
tünde yükselen ortak bir de-
ğerdir. Kimsenin onu öfkesine, 
hesaplaşmasına ya da provo-
kasyonuna malzeme etme 
hakkı yoktur.” 

Sessizlik,              
bu tür eylemleri 
cesaretlendirir 

Toplumun ve kurumların bu 
tür olaylar karşısında açık ve 
net tavır alması gerektiğini 
vurgulayan Atan, sürecin şef-
faf yürütülmesinin önemine 
dikkat çekti. “Bu tür saldırılar 
karşısında susmak, yeni sal-
dırıların önünü açar. Sağduyu, 
ancak kararlı bir duruşla ko-
runur.” 

 

Bu ülke,   
değerlerini      

savunarak ayakta 
kalır 

Atan, açıklamasında 
Cumhuriyet değerlerine de 
vurgu yaparak bayrağın yal-
nızca geçmişin değil, gelece-
ğin de sembolü olduğunu ifa-
de etti. “Cumhuriyet, bayra-
ğıyla, hukuku ve eşit yurttaşlık 
anlayışıyla anlam kazanır. Bu 
değerlere yönelen her girişim, 
toplumun ortak iradesiyle kar-
şılaşacaktır.” 

Bu mesele         
gündemden 
düşmeyecek 

Açıklamasını net bir mesaj-
la tamamlayan Atan, CHP’nin 

bu konudaki duruşunun değiş-
meyeceğini vurguladı: “Bay-
rağa sahip çıkmak bir refleks 
değil, bir sorumluluktur. Biz bu 

sorumluluğu bugüne kadar 
nasıl taşıdıysak, bundan sonra 
da aynı kararlılıkla taşımaya 
devam edeceğiz.”

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Hopa İlçe Başkanı Şükrü 
Aydemir, öğrenci karnelerinde 
yapılan değişikliğe sert sözler-
le tepki gösterdi. Aydemir, 
Atatürk’ün fotoğrafı ve Gençli-
ğe Hitabe’nin karnelerden çı-
karılmasının masum bir düzen-
leme olarak sunulamayacağını 
vurgulayarak, bunun Cumhuriyetin 
kurucu değerlerine yönelik bi-
linçli bir saldırı olduğunu ifade 
etti. 

Açıklamasında Atatürk’ün 
yalnızca geçmişin bir figürü 
olmadığını dile getiren Aydemir, 
“Atatürk bu ülkenin geçmişi 

değil, bugünüdür. Onu eğitim-
den dışlamaya kalkışanlar, as-
lında özgür düşünen nesiller-
den, eşit yurttaşlıktan ve 
Cumhuriyetin temel değerle-
rinden rahatsızdır. Gençliğe 
Hitabe, bu ülkenin gençlerine 
verilmiş bir uyarı, bir görev ve 
bir onur belgesidir. Onu yok 
saymak; gençliği biat kültürü-
ne mahkûm etme çabasından 
başka bir anlam taşımamak-
tadır. Buradan açıkça ifade 
ediyoruz: Atatürk’ü karneden 
silebilirsiniz ama bu halkın 
vicdanından silemezsiniz. 
Cumhuriyeti kağıttan kaldıra-
bilirsiniz ama bu ülkenin 

geleceğinden asla! Eğitimi 
siyasal hesapların aracı haline 
getiren, Cumhuriyet değerle-
rini törpülemeye çalışan bu 
anlayışı reddediyoruz. Bu ül-
kenin çocukları karanlığa de-
ğil, aydınlığa layıktır. Laik, bil-
imsel ve Atatürk ilke ve dev-
rimlerine bağlı eğitimden vaz-
geçmeyeceğiz. Cumhuriyet 
Halk Partisi olarak; Atatürk’e 
uzanan her eli, Cumhuriyetle 
hesaplaşmaya kalkan her giri-
şimi karşısında bulacağımızı 
herkes bilmelidir. Atatürk kır-
mızı çizgimizdir. Cumhuriyet 
sahipsiz değildir.”
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Cumhuriyet Sahipsiz Değildir
CHP Hopa İlçe Başkanı Şükrü Aydemir, Öğrenci Karnelerinden 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Fotoğrafı ile Gençliğe Hitabe’nin 
Kaldırılmasına İlişkin Açıklama Yaptı
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Bayrak, Tartışma Değil, Birleşme Zeminidir
Cumhuriyet Halk Partisi Artvin İl Başkanı Orhan Atan, Mardin’in Nusaybin 
İlçesinde Türk Bayrağı’nın İndirilmesine Yönelik Saldırıya İlişkin Yazılı  
Bir Açıklama Yaparak Olaya Sert Tepki Gösterdi

H
ab

er
: O

nu
r C

an
 T

O
KD

EM
İR



Kaymakamlık tarafından 
yapılan duyuruda; kanunun   
6. maddesi ve uygulama yö-
netmeliği doğrultusunda top-
lanma alanları, ilk toplanma 
yerleri, yürüyüş güzergâhları, 
dağılma alanları, pankart ve 
afiş asılacak noktalar ile araç 
park alanlarının tespit edildiği 
bildirildi. 

Buna göre toplanma alanı 
Merkez Mahallesi Belediye 
Parkı olarak belirlendi. İlk top-
lanma alanları ise Borçka Be-
lediye binası önünde bulunan 
belediye meydanı, alternatif 
olarak Aksu Mahallesi Borçka 
İlçe Stadyumu önü oldu.  

Yürüyüş yapılacak güzer-
gahlar ise belediye meydanın-
dan başlayarak, merkez ma-
hallesi çoruh caddesi, vehbi 
alparslan caddesi, 15 temmuz 
meydanı, muratlı caddesi, be-
lediye meydanı. Belediye mey-
danından başlayarak, merkez 
mahallesi coruh caddesi, ptt 
caddesi, 15 temmuz meydanı, 
muratlı caddesi, belediye mey-
danı. İlçe stadyumu önünden 
başlayarak, aksu mahallesi si-
gorta caddesi, aksu mahallesi 
beton köprü, vehbi alparslan 
caddesi, merkez mahallesi 15 
temmuz meydanı, muratlı cad-
desi, belediye meydanı olduğu 
açıklandı. Dağılma yerleri ola-
rak Merkez Mahallesi Borçka 
Belediye Parkı’ndan dağılma 
istikameti çoruh ve muratlı 
caddesi, ptt caddesi olarak 
açıklandı. 

Afiş ve pankartların ise 
gündoğdu mahallesi trafik ışık-
ları mevkii 5 adet bilboard, gün-
doğdu mahallesi petrol ofisi 
yanı 2 adet bilboard, merkez 
mahallesi çoruh caddesi göl-
kent sitesi yanı 2 adet bilbo-
ard, ptt caddesinde 1 adet bil-
board, gündoğdu mahallesi 
murgul yol ayırımı 1 adet bil-
board, aksu mahallesi köprüsü 
yanı 2 adet billboard asılabile-
ceği, araç park yerlerinin de 

ilçe genelinde park yasağı bu-
lunmayan alanlar olduğu ifade 
edildi. 

Basın Açıklaması 
Yapılamayacak 
Yerler Belirlendi 
Öte yandan, İçişleri Bakan-

lığı’nın 2012/64 sayılı Genel-
gesi doğrultusunda basın açık-
lamalarına ilişkin esaslar da 
hatırlatıldı. Temel hak ve öz-
gürlükler ile kamu düzeninin 
korunması ve uygulamada 
yeknesaklığın sağlanması 
amacıyla basın açıklamala-
rında uyulması gereken esas-
lar şu şekilde ifade edildi; “Ka-
muoyu oluşturmak amacıyla; 
Şiddet içermeyen, kamu dü-
zenini bozmadan, makul sü-
rede (en fazla iki saati geçme-
mek kaydıyla), gürültü ve çev-
re kirliliğine yol açmadan, ya-
ya ve araç trafiğine engel ol-
mayacak sayıda katılımla ger-
çekleştirilen yazılı veya sözlü 
açıklamalar basın açıklaması 
olarak değerlendirilmektedir. 
Basın açıklaması yapmak 
amacıyla herhangi bir yerden 
başka bir yere kamu düzenini 
bozacak şekilde gösteri amaç-
lı toplu yürüyüş yapılamaz. 
Kamu düzeni ve güvenliğinin 
korunabilmesi amacıyla, mülki 
idare amirliği tarafından yargı 
kararları ile oluşan içtihat çer-
çevesinde, basın açıklaması 
yapılamayacak yerler önceden 
belirlenebilir. Bu halde belirle-
nen yerler uygun vasıtalarla 
kamuoyuna duyurulur. Basın 
açıklaması öncesi yapılacak 
çağrılar ile basın açıklamaları 
esnasında el ile taşınabilir ses 
yükseltici cihazlar haricinde 
ses yükselten cihazlar kullanı-
lamaz, bu amaçla sabit plat-
form kurulamaz. Sivil toplum 
kuruluşlarının; yönetim, dene-
tim, genel kurul toplantıları ile 
üyelerine yönelik kendi tüzük-
lerine göre yapacakları etkin-
liklerin dışında halka açık düzen-

leyecekleri kapalı yer toplantı-
larında, kamu düzeninin bo-
zulması veya suç işleneceğine 
dair ciddi emarelerin ortaya 
çıkması halinde, her defasın-
da yetkili mülki makamın yazılı 
izni ile ses ve görüntü kaydı 
yapılabilir.” 

Bu kapsamda basın açık-
laması yapılamayacak yerler 
arasında şu ifadelere yer veril-
di, “İlçemizde düzenlenecek 

bahse konu etkinlik ve faali-
yetlerin İçişleri Bakanlığının 
02/11/2012 tarihli 2012/64 
sayılı Genelgesinde belirtilen 
şartlara aykırı olarak gerçek-
leştirilmesi. Kaymakamlık, İlçe 
Emniyet Amirliği, İlçe Jandar-
ma Komutanlığı ve bağlı birim-
leri ile adli ve askeri kurumlar 
ve müştemilatları içerisinde, 
bahçesinde ve girişlerinde 
bahse konu etkinlik ve faali-
yetlerin düzenlenmesi. Belir-
tilen kurumlar dışında diğer 
kamu kuruluşlarının giriş, 
bahçesi ve çıkışlarını engel-
leyecek şekilde basın açıkla-
ması yapılması ve diğer etkin-
liklerin düzenlenmesi. Millî 
Eğitim Bakanlığına bağlı kamu 

ve özel okullar ile müştemi-
latları içerisinde, bahçesinde 
ve girişlerinde bahse konu 
etkinlik ve faaliyetlerin düzen-
lenmesi. Borçka Acarlar Mes-
lek Yüksekokulu ile kamuya 
ait öğrenci yurduna ait binalar-
da, bahçelerinde, dış kapı giriş 
ve çıkış önleri ile bunların 25 
metre çevresinde bahse konu 
faaliyetlerin düzenlenmesi. 
İbadethaneler, hastaneler ve 
sağlık kuruluşları içerisinde, 
müştemilatında ve bahçesi ile 
giriş ve çıkışlarında basın 
açıklaması vb. etkinliklerin 
düzenlenmesi (Sağlık çalışan-
ları sendikaları ve görevlile-
rinin idari izinlerini almaları 
haricinde Devlet Hastanesi 
Bahçesi hariç).” 

Kurallara 
Uymayanlara Ceza 

Uygulanacak 
Belirlenen kurallara uyma-

yanlar hakkında 5442 Sayılı İl 
İdaresi Kanunu 66’ıncı mad-
desi, 5326 Sayılı Kabahatler 
Kanununun hükümleri uygu-
lanacağı ayrıca basın açık-
lamaları vb. etkinliklerde sınır-
ları aşarak yasaya aykırı top-
lantı ve gösteri yürüyüşüne 
dönüşmesi durumunda kanu-
na aykırı toplantı ve gösteri 
yürüyüşü olarak değerlendiri-
lerek 2911 sayılı Kanun kap-
samında işlem yapılacağı bil-
dirildi.
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Borçka’da Gösteri ve Toplantı Yerleri Açıklandı
Borçka Kaymakamlığı, 2911 Sayılı Toplantı ve Gösteri 

Yürüyüşleri Kanunu Kapsamında İlçede Yapılacak Açık 

Hava Toplantıları, Gösteri Yürüyüşleri, Güzergâhları ve 

Basın Açıklamalarına İlişkin Yasakları Duyurdu



Artvin'de etkisini artırarak 
sürdüren yoğun kar yağışı, 
enerji dağıtım hatlarında yer 
yer elektrik kesintilerine neden 
olurken, Çoruh Elektrik Dağı-
tım A.Ş. (Çoruh EDAŞ) ekip-
leri zorlu kış şartlarına rağmen 
sahada kesintisiz enerji için 
yoğun bir mücadele yürütüyor. 

Yoğun kar yağışı ve buz-
lanma nedeniyle bazı bölge-

lerde yollar ulaşıma kapanır-
ken, enerji nakil hatlarında 
oluşan arızalara müdahale 
etmek için görev yapan ekip-
ler, zaman zaman diz boyunu 
aşan kar üzerinde yürümekte 
güçlük çekiyor. Araçların ilerle-
yemediği noktalarda saatlerce 
karda yürüyerek arıza bölge-
lerine ulaşan ekipler, zorlu ha-

va ve arazi şartlarına rağmen 
çalışmalarını sürdürüyor. 

Kar yağışının etkisiyle özel-
likle yüksek kesimlerde mey-
dana gelen arızalara müda-
hale eden Çoruh EDAŞ ekip-
leri, kimi zaman enerji nakil 
direklerinin tepesine çıkarak, 
kimi zaman da fırtına ve so-
ğuğa rağmen açık arazide ça-
lışmalarını sürdürüyor. Ekipler, 
yoğun kar altında yürütülen 

çalışmalarla elektrik kesintileri-
ni en kısa sürede gidermeye 

çalışıyor. 
Kent genelinde enerji arzı-

nın sürekliliğini sağlamak 
amacıyla 182 personel ve 63 
araçla görev yapan Çoruh 
EDAŞ, hava ve yol şartlarının 
elverdiği ölçüde arıza tespit ve 
onarım çalışmalarını gece 
gündüz sürdürüyor. Karla kaplı 
arazilerde ve buzlanmanın 
etkili olduğu bölgelerde yürü-
tülen çalışmalar sırasında 
ekipler, iş güvenliği önlemlerini 
de üst seviyede tutuyor. 

Araçların 
ulaşamadığı       

bölgelerde yaya 
müdahale 

Özellikle kırsal ve yüksek 
rakımlı bölgelerde araçla ula-
şımın mümkün olmadığı nok-
talarda ekipler, ağır ekipman-

larını sırtlayarak uzun mesa-
feleri yürüyerek kat ediyor. 
Zaman zaman kar üzerinde 
güçlükle ilerleyen ekipler, arı-
zaya ulaşabilmek için saatler 
süren yürüyüşlerin ardından 
onarım çalışmalarını tamam-
lıyor. 

Şebeke anlık olarak 
takip ediliyor 

Çoruh EDAŞ, olumsuz 
hava şartlarının enerji arzı 
üzerindeki etkisini en aza 
indirmek için şebekeyi anlık 
olarak izlerken, oluşabilecek 
her türlü arızaya hızlı müda-
hale edebilmek amacıyla ekip-
lerini sürekli hazır tutuyor. Yet-
kililer, vatandaşların can ve 
mal güvenliğini tehdit edebile-
cek arıza ve şebeke olaylarını 
186 Çağrı Merkezi üzerinden 
bildirmelerini istedi.
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Geçici İşçi Alımı İçin Noter Kurası Çekildi
Artvin Orman Bölge Müdürlüğüne Bağlı İşyerlerinde 
Görevlendirilmek Üzere Yapılacak Geçici İşçi Alımı 
Kapsamında Noter Huzurunda Kura Çekimi Gerçekleştirildi

Toplam 2 geçici işçinin isti-
hdam edileceği alımda, 1 Kay-
nakçı Geçici İşçisi ile 1 Oto-
motiv Elektrikçisi Geçici İşçisi 
kadrosu için başvuruda bulu-
nan adaylar arasından kura 
yöntemiyle belirleme yapıldı. 

Noter kura çekimi, 21 Ocak 
2026 Çarşamba günü saat 
10.30’da, Artvin Orman İşlet-
me Müdürlüğü Toplantı Salo-

nunda (Yeni Mahalle Stad 
Sokak No:21, 08000 Merkez/ 
Artvin) gerçekleştirildi. 
Şeffaflık ve mevzuata uy-

gunluk ilkeleri doğrultusunda 
yapılan kura çekimi, ilgililerin 
katılımına açık şekilde noter 
gözetiminde tamamlandı. 

Kura sonucunda belirlenen 
adaylara ilişkin bilgiler, Artvin 
Orman Bölge Müdürlüğü’nün 

resmi internet sitesinde yer 
alan “Duyurular” bölümü üze-
rinden kamuoyuna ilan edile-
cek. Yetkililer, adaylara ayrıca 
yazılı tebligat gönderilmeye-
ceğini belirterek, başvuru sa-
hiplerinin sonuçları belirtilen 
internet adresinden takip et-
meleri gerektiğini vurguladı.

Artvin'de Yoğun Kar Yağışına Rağmen Elektrik Dağıtım 
Şirketi Çalışanları Kesintisiz Enerji İçin Sahada
Artvin'de Kar Yağışının Yol Açtığı Elektrik Kesintilerinde 

Çoruh EDAŞ Ekipleri, Zorlu Coğrafyada Saatlerce  

Karda Yürüyüp Direklerin Tepesinde Çalışarak Enerji 

Arzını Yeniden Sağlıyor
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TÜİK verilerine göre 2025 
yılında Artvin’in ilçeleri arasın-
da en fazla konut satışı Hopa’ 
da gerçekleşti. Hopa’da yıl bo-
yunca toplam 558 konut satı-
lırken, bu satışların 127’si ipo-
tekli, 431’i diğer satış türlerin-
den oluştu. Satışların 120’si ilk 
el, 438’i ise ikinci el konut ola-
rak kayıtlara geçti. Artvin Mer-
kez ilçede ise toplam 552 ko-
nut satışı gerçekleşti. Bu sa-
tışların 126’sı ipotekli, 425’i di-
ğer satışlar olarak belirlendi. 
Merkez ilçede satılan konutla-
rın 230’u ilk el, 321’i ikinci el 
konutlardan oluştu. 

Arhavi ilçesinde 2025 yılı 
boyunca toplam 501 konut sa-
tıldı. Arhavi’deki satışların 94’ü 
ipotekli, 407’si diğer satışlar 
şeklinde gerçekleşti. Satılan 
konutların 87’si ilk el, 414’ü ise 
ikinci el konut oldu. Borçka il-
çesinde ise toplam 134 konut 
satışı kaydedildi. Bu satışların 
18’i ipotekli, 116’sı diğer satış-
lar kapsamında gerçekleşir-
ken; 25 konut ilk el, 109 konut 
ikinci el olarak el değiştirdi. 
Kemalpaşa ilçesinde 2025 yı-

lında toplam 106 konut satışı 
yapıldı. Bu satışların 19’u ipo-
tekli, 87’si diğer satışlar olarak 
açıklandı. Kemalpaşa’da 57 ilk 
el, 49 ikinci el konut satışı ger-
çekleşti. 

Öte yandan, TÜİK’in illere 
göre cinsiyet ayrıntısında ya-
yımladığı verilere göre Artvin 
genelinde 2025 yılında toplam 
2 bin 92 konut satışı yapıldı. 
Bu satışların 1.224’ü erkekler, 

753’ü kadınlar adına gerçek-
leşirken, 22 konut ortak alım, 
93 konut ise diğer kategoriler-
de kayıtlara geçti. 

Açıklanan veriler, 2025 yı-
lında Artvin’de konut satışları-
nın özellikle Hopa, Merkez ve 
Arhavi ilçelerinde yoğunlaştı-
ğını, satışların büyük bölümü-
nün ise ikinci el konutlardan 
oluştuğunu gösterdi.

Yeni hastane projesinin 
yaklaşık 80 bin metrekare ka-
palı alan üzerine kurulacağını 
aktaran Aydemir, yatırımın 
hem Artvin’in geneline hem de 
bölgeye sağlık hizmetleri açı-
sından çok önemli katkılar su-
nacağını vurguladı. 

Aydemir, “Bu yatırımın 
Artvin için ne kadar önemli ol-
duğunu biliyoruz. Hem yatak 
kapasitesi hem de modern 
donanımıyla ilimizin sağlık 
hizmetlerine erişimini güçlen-
direcek, sevk yükünü azalta-
cak ve vatandaşlarımızın da-
ha nitelikli hizmet almasını 
sağlayacaktır” dedi. 

İmar ve Şehirleşme 
Vurgusu:          

“Asıl Tartışılması 
Gereken Budur” 
Başkan Aydemir, açıkla-

masında yalnızca hastane 
projesine değil, bölgenin gele-

ceğine ilişkin şehircilik ve imar 
konularına da dikkat çekti. 

Seyitler Bölgesi’nde yapımı 
süren ve planlanan TOKİ pro-
jeleri ile hastane yatırımının 
bir bütün olarak ele alınması 
gerektiğini vurgulayan Aydemir, 
kamuoyunun artık bu bölgede 
gerekli imar çalışmalarının ya-
pılmasını tartışması gerektiği-
ni ifade etti. 

Artvin’in mevcut şehir mer-
kezindeki plansız yapılaşmaya 
dikkat çeken Aydemir, “Hepi-
miz görüyoruz ki, imar çalış-
maları düzgün yürütülmediği 
için çarpık kentleşme oluşmuş 
durumda. Bu yapılaşma çeşitli 
riskler barındırıyor ve nüfus 
arttıkça yaşanabilirlik her ge-
çen gün azalıyor” diye konuştu. 

Derli Toplu          Bir 
Şehirleşme İradesi 
Ortaya Koymalıyız 
İlerleyen dönemlerde Seyit-

ler Bölgesi’nde kapsamlı ve bi-

limsel temellere dayanan bir 
imar planlaması yapılması ha-
linde Artvin’in yaşanabilirlik se-
viyesinin önemli ölçüde arta-
cağını belirten Aydemir, aksi 
durumda ciddi bir riskle karşı 
karşıya kalınacağı uyarısında 
bulundu. 

Aydemir, “Eğer bu alanları 
mücavir alan dışında, çarpık 
kentleşmeye terk edersek; 
dışlanmış, düzensiz ve sorun-
lu bir şehirleşmeyi geleceğimi-
ze miras bırakmış oluruz. Aynı 
çarpık şehri çocuklarımıza mi-
ras bırakmayalım” ifadelerini 
kullandı. 

Başkan Aydemir, tüm ke-
simlere çağrıda bulunarak, şe-
hirleşme konusunda ortak bir 
irade ve çözüm anlayışıyla ha-
reket edilmesi gerektiğini vur-
guladı. “Derli toplu bir şehirleş-
me için bilimsel değerlendir-
meler yaparak, birlikte çözüm 
üretmeliyiz. Bu konuda tüm 
kamuoyunu sorumluluk alma-

ya davet ediyorum” dedi. 

Artvin İçin Stratejik 
Bir Yatırım 

AK Parti Artvin Milletvekili 
ve eski Bakan Faruk Çelik’in 
öncülüğünde sürecin yakın-
dan takip edildiğini de hatırla-
tan Aydemir, yeni hastane pro-
jesinin tüm aşamalarının titiz-
likle izleneceğini ve herhangi 

bir gecikmeye izin verilmeye-
ceğini belirtti. 

Artvin’de büyük heyecan 
uyandıran 400 yataklı yeni 
devlet hastanesinin, yalnızca 
bir sağlık yatırımı değil, aynı 
zamanda kentin planlı gelişimi 
ve geleceği açısından da stra-
tejik bir adım olduğu değerlen-
diriliyor.
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Artvin Devlet Hastanesinin Yeri Netleşti
Artvin’in Sağlık Altyapısını Güçlendirecek ve Kente Uzun Vadeli  
Önemli Katkılar Sunması Beklenen 400 Yataklı Yeni Devlet Hastanesi 
Projesinde Beklenen Netlik Sağlandı

En Çok Konut Satılan İlçeler Belli Oldu
Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) Açıkladığı 2025 Yılı Konut Satış 
İstatistiklerine Göre Artvin’de Konut Piyasasının İlçelere Göre Dağılımı Netleşti
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1 Aralık 2025 tarihi itibarıy-
la Türkiye genelinde PTT teş-
kilat yapısında önemli bir de-
ğişikliğe gidildi. Alınan kararla 
tüm il başmüdürlükleri feshe-
dilerek “Bölge Müdürlükleri” 
sistemine geçildi. Bu kapsam-
da Artvin PTT Başmüdürlüğü 
de kapatılırken, Artvin; Rize, 
Bayburt, Gümüşhane ve 
Giresun illeriyle birlikte Trabzon 
PTT Bölge Müdürlüğü’ne bağ-
landı. 

Yapılan yapısal değişiklikle 
birlikte Artvin PTT Başmüdürü 
Gönül Kocaman’ın da görev 
yeri değişti. Kocaman, 2017 
yılında başladığı Artvin PTT 
Başmüdürlüğü görevini dokuz 
yılın ardından tamamlayarak, 
Genel Müdürlük tarafından 18. 
Bölge Müdür Yardımcılığı gö-
revine atandı. 

Görev süresine ilişkin bir 
veda mesajı paylaşan Gönül 

Kocaman, Artvin’de görev 
yapmanın kendisi için hem bü-
yük bir gurur hem de önemli 
bir sorumluluk olduğunu ifade 
etti. Dokuz yıl boyunca temel 
amacının, devletin kendisine 
verdiği görevi en iyi şekilde 
yerine getirmek ve Artvinli va-
tandaşlara kaliteli hizmet sun-
mak olduğunu vurgulayan Ko-
caman, “Görev sürem boyun-
ca, imkânlar ölçüsünde mem-
leketime fayda sağlamaya, 
ekip ruhunu güçlendirmeye ve 
PTT Teşkilatının köklü gelene-
ğine yakışır bir anlayışla çalış-
maya gayret ettim. Bu çabanın 
Genel Müdürlüğümüzce takdir 
edilerek 18.Bölge Müdür Yar-
dımcılığı(İstanbul Anadolu Ya-
kası, Kocaeli, Sakarya) göre-
vine layık görülmem, benim 
için hem büyük bir onur hem 
de PTT kariyerimde önemli bir 
sorumluluk ve yeni bir basa-
mak olmuştur. Artvin’deki gö-

rev süremizin sonuna gelirken, 
teşkilatımızda birlikte görev 
yaptığımız kıymetli persone-
limizin düzenlediği veda yeme-
ğine katılmak benim için ayrı-
ca anlamlı ve değerli olmuştur. 
Dokuz yıl boyunca, Artvin PTT 
Başmüdürü olarak görev yap-
maktan onur duyduğum bu 
teşkilatta; aynı hedefe inana-
rak, aynı sorumluluk bilinciyle 
ve memlekete hizmet ortak 
paydasında buluşarak çalıştık. 

Görev sürem boyunca, 
Artvin PTT teşkilatının her bir 
mensubunun emeğini, gayreti-
ni ve kuruma olan bağlılığını 
yakından görme imkânı bul-
dum. Bu anlayış ve özveri sa-
yesinde Artvin’de yürüttüğü-
müz hizmetlerin kurumsal he-
deflerimize yakışır biçimde 
sürdüğüne inanıyorum. Bu ve-
sileyle, görev bilinciyle çalışan 
tüm personelimize katkıları 

için teşekkür ediyorum. PTT, 
yalnızca bir kurum değil; köklü 
geleneği, insan kaynağı ve 
hizmet anlayışıyla büyük bir 
devlet ailesidir. Görev yerler-
imiz değişse de, bu teşkilat 
çatısı altında kurulan mesleki 

bağların ve insani ilişkilerin ka-
lıcı olduğuna inanıyorum. Yeni 
görevimde de edindiğim tecrü-
beyi ve bu anlayışı, milletimize 
ve devletimize hizmet etme 
sorumluluğuyla taşımaya de-
vam edeceğim” dedi.
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LUZIRS KILAP Tiyatro Ekibi Sahneye Çıkıyor

Komedi alanında hazırla-
nan ve birbirinden farklı üç ay-
rı konudan oluşan skeç gece-
si, izleyicilere keyifli ve eğlen-
celi anlar yaşatmayı hedefli-
yor. 

Üniversite bünyesinde yü-
rütülen kültür ve sanat çalış-
malarına yeni bir soluk kazan-
dırmayı amaçlayan LUZIRS 
KILAP Tiyatro Ekibi, kısa süre-
de yoğun bir hazırlık süreci ge-
çirerek sahneye çıkmaya ha-
zırlanıyor. 

Günlük yaşamdan kesitle-
rin mizahi bir dille ele alındığı 
skeçlerde; toplumsal olaylar, 
insan ilişkileri ve üniversite ha-
yatına dair esprili göndermeler 
yer alacak. Hem öğrencilerin 
hem de tiyatroya ilgi duyan 
tüm izleyicilerin rahatlıkla keyif 

alabileceği gösteri, enerjik tem-
posu ve güçlü oyunculuklarıyla 
dikkat çekiyor. Etkinlik önce-
sinde açıklamalarda bulunan 
Artvin Çoruh Üniversitesi Ti-
yatro Topluluğu Başkanı Faruk 
Satır, tiyatronun üniversite ya-
şamındaki önemine vurgu ya-
parak şu ifadeleri kullandı: 
“Sanat, özellikle tiyatro, genç-
lerin kendilerini ifade edebil-
meleri, özgüven kazanmaları 
ve toplumsal farkındalık geliş-
tirmeleri açısından çok kıymet-
li. LUZIRS KILAP Tiyatro Eki-
bi, bu anlayışla yola çıkan 
genç arkadaşlarımızın emeği-
nin bir ürünü. Komedi üzerin-
den izleyiciyi hem güldürmeyi 
hem de düşündürmeyi amaç-
lıyoruz. Kısa sürede büyük bir 
özveriyle hazırlanan bu skeç 

gecesinde emeği geçen tüm 
oyuncularımıza teşekkür ediy-
orum. Tüm sanatseverleri bu 
güzel gecede aramızda gör-
mek istiyoruz.” 

LUZIRS KILAP Tiyatro Eki-
bi’nin skeç gecesi, 25 Ocak 
Pazar günü saat 20.00’de, 
Artvin Çoruh Üniversitesi Ali 
Nihat Gökyiğit Kongre ve Kül-
tür Merkezinde sahnelenecek. 

Etkinliğin bilet fiyatı 200 TL 
olarak belirlenirken, bilet temi-
ni ve detaylı bilgi almak iste-
yenler 0553 491 15 77 numa-
ralı telefon üzerinden iletişime 
geçebilecek. 

Tiyatro çalışmalarının arta-
rak devam edeceğini belirten 
Faruk Satır, önümüzdeki dö-
nemde farklı projeler ve tiyatro 
türleriyle seyirciyle buluşmayı 

hedeflediklerini ifade etti. 
LUZIRS KILAP Tiyatro Eki-

bi’nin düzenlediği bu özel ge-
ce, Artvin’de kültür ve sanata 

ilgi duyan herkesi kahkaha do-
lu bir akşamda bir araya 
getirmeyi amaçlıyor.

Artvin Çoruh Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı Bünyesinde 
Faaliyet Gösteren Tiyatro Topluluğu Oyuncuları Tarafından Yeni Kurulan LUZIRS 
KILAP Tiyatro Ekibi, Sanatseverleri Kahkaha Dolu Bir Skeç Gecesine Davet Ediyor

Haber: Onur Can TOKDEMİR

Artvin PTT’de Bir Dönem Kapandı
Artvin PTT Başmüdürü Gönül Kocaman, Dokuz Yıl Boyunca Memleketinde Hizmet 
Etmenin Gururunu Yaşadığını Belirterek, Artvin PTT Teşkilatının Özverili Çalışmalarıyla 
Kurumsal Hedeflere Yakışır Bir Hizmet Anlayışı Ortaya Koyduğunu Vurguladı
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